
Die Vorderseite der LEISTUNGS-GARANTIE ist in 
einer nicht technischen Sprache gehalten. Die 
urkundenartige Gestaltung zeigt Kunden auf einen
Blick: Halt! Dies ist eine wichtige Beilage zur Offerte. 

Hier zeigen Sie Ihrem Kunden, auf welche Vorteile er 
sich freuen darf, wenn die Anlage nach den aufgeführten
Empfehlungen realisiert wird. 

Kreuzen Sie hier alle Anlageteile an, die Ihre Offerte umfasst.
Falls Sie nur einzelne Anlageteile offerieren, lassen Sie einfach
die Felder für nicht offerierte Teile unausgefüllt. 

Bestätigen Sie hier durch ein deutliches ✕ , dass der entspre-
chende Punkt in Ihrer Offerte berücksichtigt ist. Sind in den 
offerierten Anlageteilen alle aufgeführten Punkte erfüllt, dann
entspricht die Anlage den Empfehlungen von EnergieSchweiz.

Mit Firmenstempel und Ihrer Unterschrift bürgen Sie dafür, dass die
Angaben korrekt sind. Dies schafft zusätzlich Vertrauen.

Hier haben Sie Platz für Ihre Ergänzungen. Etwa, falls Sie zusätzli-
che Massnahmen zur Verbesserung der Energie-Effizienz einplanen.
Oder falls Sie aus irgendeinem Grund einen der aufgeführten
Garantie-Punkte in Ihrer Offerte nicht berücksichtigt haben.

Die für Ihre Arbeit wichtigen technischen Details zu den einzelnen 
Punkten finden Sie unter der hier aufgeführten Ziffer auf der Rückseite 
der LEISTUNGS-GARANTIE. 

LEISTUNGS-GARANTIE

für Gas- und Ölheizungen

JA, die Offerte umfasst den Anlageteil 

«Wärmeabgabe»

Wir garantieren: Alle mit Heizkörpern beheizten

Räume verfügen über eine selbsttätige Regelung,

welche die Temperatur in den einzelnen Zimmern

automatisch auf dem gewünschten Niveau hält 

(z.B. Thermostatventile).

Wir garantieren: Die offerierte Heizung verfügt neben

dem Regelgerät auf der Anlage über ein Bedienungs-

gerät im Wohn- bzw. Aufenthaltsbereich. (Details

Rückseite Punkt 2)

JA, die Offerte umfasst den Anlageteil 

«Wassererwärmung»

Wir garantieren: Die Anlage zur Wassererwärmung

erfüllt die Empfehlungen von EnergieSchweiz. 

(Details Rückseite Punkt 8)

JA, die Offerte umfasst auch die fachgerechte 

Inbetriebnahme und Einregulierung

Wir garantieren: Die Anlage wird durch einen Fach-

mann in Betrieb genommen und einreguliert. Damit

wird von Beginn weg ein zuverlässiger und rationel-

ler Betrieb sichergestellt. (Details siehe Rückseite

Punkt 9)

Wir garantieren: Die Anlage wird mit einer fach-

gerechten Instruktion dem Kunden übergeben.

Mit dieser LEISTUNGS-GARANTIE bürgen wir mit 

unserem guten Namen dafür, dass die offerierte 

Heizung den Empfehlungen von EnergieSchweiz ent-

spricht. Sie dürfen sich damit auf eine Anlage freuen,

mit der Sie:

■ Die Energie effizient nutzen

■ Den Bedienungskomfort erhöhen

■ Die Betriebskosten senken

■ Die Behaglichkeit steigern

Zutreffendes bitte mit einem ✗ bestätigen.

JA, die Offerte umfasst den Anlageteil 

«Wärmeerzeugung» (Kessel/Brenner/Regelung/

Umwälzpumpe)

Wir garantieren: Die hier offerierte Heizung ist mit

einem Kessel ausgerüstet, der die Richtlinien von

EnergieSchweiz erfüllt. (Details Rückseite Punkt 1)

Wir garantieren: Die Heizung verfügt neben dem 

Regelgerät auf der Anlage über ein Bedienungsgerät

im Aufenthaltsbereich. (Achtung: Diese Empfehlung

gilt nur für Einfamilienhäuser.) Damit wird es für Sie

einfach, das grosse Sparpotenzial auszuschöpfen,

das im bewussten, bedarfsangepassten Regulieren

Ihrer Heizung steckt. (Details Rückseite Punkt 2)

Wir garantieren: Die Heizung verfügt über alle not-

wendigen Instrumente und Funktionen, damit der

Installateur beim Service mit minimalem Aufwand

einen kostengünstigen und energiesparenden 

Betrieb sicherstellen kann. (Details Rückseite Punkt 3)

Wir garantieren: Die Offerte umfasst alle Mess-

instrumente, damit Sie den Energieverbrauch Ihrer

Heizung einfach und schnell kontrollieren können.

(Details Rückseite Punkt 4)

Wir garantieren: Die Umwälzpumpe entspricht den

EnergieSchweiz-Empfehlungen. (Details Rückseite

Punkt 5)

JA, die Offerte umfasst den Anlageteil 

«Wärmeverteilung» (Rohrleitungen/Regelventile/

Umwälzpumpe)

Wir garantieren: Diese Offerte beinhaltet Wärme-

dämmung der Rohre in allen nicht beheizten Räumen.

(Details Rückseite Punkt 6)

Wir garantieren: Die von uns offerierte Anlage

verfügt über alle nötigen Armaturen zur Steuerung

einer gleichmässigen Wärmeverteilung im Gebäude.

(Details Rückseite Punkt 7)

Wir garantieren: Die Umwälzpumpe entspricht den

EnergieSchweiz-Empfehlungen. (Details Rückseite

Punkt 5)

Objekt:

Bauherr:

Bemerkungen:

Firmenstempel Installateur:
Datum:           

      Unterschrift:

Sind sämtliche Felder in den offerierten 

Anlageteilen mit einem ✗ bestätigt, dann 

entspricht die offerierte Heizung den 

Empfehlungen von EnergieSchweiz.

Anlageteil «Warmwasser-Erzeugung»

gemäss Absprache mit Kunden nicht in

der Offerte enthalten.

Peter Muster

Überbauung Bahnhofstrasse 104
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Ihre Offerte alles berücksichtigt, was nach EnergieSchweiz
zu einer modernen Gas- und Ölheizung gehört. Setzen Sie
das neue Werkzeug als verkaufsfördernden Joker ein.
Dadurch zeigen Sie Ihren Kunden: Eine Anlage aus Ihrem
Haus bietet klare Vorteile hinsichtlich Sparsamkeit, 
Bedienungsfreundlichkeit und Komfort.

Sie kennen die Situation: Immer wieder macht die billigste
Offerte das Rennen – nicht diejenige, die dem Kunden die
beste Leistung garantiert. Das ändert sich nun! Dank der
neuen LEISTUNGS-GARANTIE von EnergieSchweiz, die Sie
in dieser Mappe erhalten. Die LEISTUNGS-GARANTIE ist eine
«Urkunde», mit der Sie dem Bauherrn bestätigen, dass

Steigern Sie Ihren Erfolg: mit der neuen LEISTUNGS-GARANTIE 
für Gas- und Ölheizungen von EnergieSchweiz.


